



“APEC领导人非正式会议欢迎晚宴及文艺演出”10日晚在北京水立方隆重举行，中国作为东道主，向与会各经济体的领导人和代表奉上了一场具有民族特色和国际视野的文艺演出。

总政歌舞团歌唱家雷佳独唱一曲《板蓝花儿开》，为晚会注入一股清新的民族气息。让人尤为自豪的是，这首当晚唯一的独唱歌曲是“皖产”——作词贺东久和解明月，作曲盘龙，都是安徽人。

## 《板蓝花儿开》动听 引如潮好评 APEC文艺演出 唯一独唱节目原是“皖产”

### 人间至爱 诠释游子的眷恋

“长大了记忆中，从此以后开满了板蓝花，我常常在梦里梦见了它，春夏秋冬呵护着我的心……”，当晚演出共精心准备了十个节目，其中唯一一首由总政歌舞团歌唱家雷佳演绎的独唱歌曲《板蓝花儿开》，引来如潮好评。

“《板蓝花儿开》是一首老歌，它以独特的视角和优美的旋律，通过一个女儿的款款深情倾诉，表达了“花儿是我，根是妈妈”的人间至爱主题。歌曲词作者之一、合肥市音乐家协会副主席解明月昨日在接受市场星报记者采访时表示，他希望通过这种平凡的小花，表达出游子对故乡和母亲的眷恋与思念。

他透露，这首歌其实是当初为雷佳量身打造的。“从一个小女孩的角度，体现了对家乡的眷恋，对亲人的思念。雷佳本人也有很多代表作，但最终是这首歌曲被选用，说明这首歌与她的气质是非常契合的。”对于这首登上APEC文艺演出的舞台，解明月同样感到非常惊喜：“这首歌展现的是中国式的亲情与温情，相信很容易引起听众的共鸣！”

### 生活的素材才是创作的源头活水

这首极富江南韵味的歌曲被雷佳诠释得缠绵情深，舒缓的曲调和雷佳寓情于声的演唱相得益彰。雷佳有过多合作，《板蓝花儿开》作曲、安徽省音乐家协会主席盘龙则在接受采访时表示，“这首歌曾经入选过文化部2010年春晚，这次看到雷佳唱着这首歌登上晚会的舞台，确实感到非常惊喜，作为安徽人也非常骄傲！”

盘龙告诉记者，“板蓝是中国南方一种随处可见的植物，开着美丽的紫色花朵，根可以入药，就是家家必备的板蓝根。早在抗击非典时期，就曾用过板蓝根，我们生活中的素材写个作品，后来我就根据板蓝这个植物创作了这么一个作品。”

前不久，习近平总书记在文艺工作座谈会上的重要讲话中提出“文艺工作者要在扎根人民、扎根生活中实现自身价值”。盘龙表示，人民是文艺创作的源头活水，今后他将不断从人民的伟大实践和丰富多彩的生活中汲取营养，创作出更多“反映人民心声”的优秀作品。

记者 吴笑文



盘龙



解明月



贺东久

## 曝广电总局12月或颁“限薪令” 抑制明星高片酬

近日，微信公共账号“娱乐 on call”爆料称广电总局或将于12月出台“明星限薪令”，对演员片酬进行限制。随后有媒体报道称从知情人处确认消息基本属实，总局已进入内部征求意见阶段。

“限薪令”就是对演员接片子的价格进行限制。据微信公共账号“娱乐 on call”爆料，一些剧组正在将艺人们的演出合约延后签约，而艺人那边很有点人心惶惶，不少正在谈戏的演员不停催促片方签合同，但片方主要就是想着“限薪令”下来。

凤凰

## 章子怡“渴望”幸福家庭

电影《太平轮》日前在北京造势。吴宇森首次透露了《太平轮》网罗亚洲众星组成“明星盛宴”的始末，而章子怡则曝光自己在戏中从乡下女孩演到上海风尘女，“虽然演的是个底层卑微女性，但这个微小人物其实很高贵。”

谈起片和佟大为的爱情故事，章子怡表示这段感情不同于一般的爱情，“他们俩是彼此命运中的救命稻草，用强大的内心支撑着活下去。”她感慨在片中“用生命和爱情浇筑一张船票”只为追寻自己的爱情，而被问戏外是否会为爱甘愿做个默默无闻的女性，她称，“事业不能说强势，热爱这个事业在努力奋斗着，这是一种快乐。当命运到了那一站需要停下来，幸福女人都要有幸福的家庭，到那时可能要歇一下。”

不过在被问到是否已经像导演一样找到了“对的人”时，章子怡只是称吴宇森夫妇感情确实非常好，避谈男友汪峰。

辛文

## 两大国画展本月合肥开展

星报讯(周良) 由省政府参事室、省文史研究馆、中央文史馆书画院联袂主办，市场星报社战略合作单位中央文史馆书画院安徽分院及经天传媒等承办的“翰墨载道——全国花鸟画邀请展”和“丹青徽韵——安徽中国画作品展”，将于本月20日上午在省博物馆老馆隆重开展，期间还将举行国画学术研讨会。

“翰墨载道——全国花鸟画邀请展”，邀请了包括中央文史研究馆馆员、中央文史研究馆书画院研究员、各地方文史研究馆馆员及馆外著名美术家30余人，精选出122幅作品展出。“丹青徽韵——安徽中国画作品展”，展示了安徽文史馆馆员、书画研究员以及各界老中青三代优秀画家百余人的作品117幅，这些作品格调高雅，代表了安徽当代美术创作水准。

## 中国铁建国际城“六年相守 一路有你”

### 微电影首映式暨业主答谢观影会成功举办

也表达了“一路有你”的期许。

接下来就是由微电影的大演员与小演员们为大家带来精彩表演，大演员带来的是肚皮舞《青春的颜色》，动感的旋律，炫丽的舞姿将全场的氛围提了上来，观众们跟着音乐的节奏打起了拍子。

最后是小演员的节目串烧，又将活动现场带入一个新的高潮，微电影中的三个小演员，表演了歌曲、跆拳道、脱口秀，小小年纪练就一身跆拳道工夫，每一个动作都是有力的，与儿童歌曲的表演结合起来，可是“刚柔并济”啊，串烧最后是精彩的脱口秀节目。活动期间还穿插了抽奖互动，现场共有三名观众获得了大奖。

### 众人齐点亮水晶球

精彩的小节目表演完，现场观众们一起观看了微电影，影片通过两个家庭性格截然不同的孩子在彼此成长中的相互帮助和影响，从小朋友干净纯粹的视角，讲述了关于友情、责任和成长的故事。

现场我们能看到的是一部成熟的微电影，但是它的背后却经过了电影选角到后期拍摄，历时5个月之久，影片通过孩子童真的视角，记录了在中国铁建国际城生活的点点滴滴，孩子之间的美好单纯的友谊与承诺，也包含了中国铁建国际城对于众多业主以及合肥市民的感恩。

活动的最后，由中铁房地产集团合肥置业有限公司营销总监徐元梓，安徽市场星报社广告经营中心常务副总潘宜彬先生，新安房产网执行董事李平，百瑞地产家居网总经理姚海军，搜狐焦点合肥站总经理吕晨晨，合肥房地产交易网副总经理王从赵，合肥三六五网络有限公司副总经理周倩，新浪乐居合肥公司总经理徐丹，大家一起共同点亮了象征着微电影首映启动的水晶球。

活动最后，中国铁建国际城为了答谢业主，特别准备了一场《忍者神龟2014真人版》，随后大家一起欣赏了这部精彩的3D电影。

祁琳

主办单位：中铁房地产集团合肥置业有限公司、安徽市场星报社  
协办单位：新安房产网、APG微电影工作室、安徽领程传媒有限公司



11月8日下午，合肥政务区银泰海航活力影城里，人头攒动，由中铁房地产集团合肥置业有限公司联合安徽市场星报社主办，新安房产网、APG微电影工作室、安徽领程传媒有限公司协办的中国铁建国际城“六年相守 一路有你”微

电影首映式暨业主答谢观影会在此举办。

### 精彩节目轮番上演

随着主持人宣布活动开始，几个节目表演将现场的气氛推向了一个小高潮，由中国铁建国际城的置业顾问带来的一首《一生有你》